

2023年11月28日現在
日商簿記3級 「光速マスターNEO問題集」(第6版 BD09936) 訂正表
東京リーガルマインド
日商簿記事業本部

この度は、LEC書籍をご購入いただき誠にありがとうございます。

さて、日商簿記3級 「光速マスターNEO問題集」におきまして、下記のとおり誤りがあることが発覚いたしました。お詫びするとともに、訂正いたします。大変申し訳ございませんでした。

今後はこのような誤りがないよう細心の注意を払ってまいります。何卒ご海容いただけますようお願いいたします。

※訂正は、随時更新してまいります。

該当頁	該当箇所	誤	正
P58	<基本 38>伝票の集計・ 転記 の 会社名	「埼玉商会」	「埼玉 商店 」
P253	下段、損益の枠内	「受取額」	「 収益総額 」

以上